



“全城热恋”最应感谢的是热情的“那一半儿”

郑大校报记者团6点上街寻报

“我们6点一个路口找你们，不见你们，还以为晚报纪念特刊卖完了呢！”

昨天，看着一群面孔稚嫩的大学生骑着自行车、跑步赶到我所在的科学大道卖报点时，心中着实感动。

大一学生井超杰说，他们大多都是郑州大学校报记者团的成员。

最近几天他们都在关注《郑州晚报》，知道5月30日要出巨型纪念特刊，“我们怕抢不到报纸，昨天就约好了，早上5点30分起床（平时都7点起床），6点出门，每人买一份回去好好收藏。”

可是，他们一路跑了好几个卖报点，都没见到卖晚报的人。

不得已，井超杰和同学又是打晚报96678热线电话，又是发微博，想了解到底出了什么“状况”。终于得知，报纸已装上车，正在送往卖报点的路上。

7点40分，在科学大道和石楠路口，这些大学生们一见到堆放在地上的晚报纪念特刊，就纷纷跑过来：“看到了，我要一份……”

20岁的女大学生王梦寒似乎更心急，她说，几天前，她就许诺70多岁的爷爷，要给他捎份很有纪念意义的晚报大型特刊。“爷爷肯定很喜欢，我上小学时，他就喜欢搜集各类报纸，平时最爱看的就是报纸了。”



这位卖早餐的阿姨帮我们推荐在哪儿卖报最有效，还排队等着买报纸。谢谢啦！

记者 马燕 图

“恋爱”，从来都不是一个人就能谈的。当我们策划、酝酿一场“全城热恋”时，晚报那“一半儿”们的热情回应，使这热度如火箭尾焰般瞬间达到顶峰并持续强劲推进中。记者 鲁燕



金博大广场，买报纸的市民自觉排起长队。

马健图



此景随处可见。白榕图



希望小学的孩子也来卖报。常亮图

“爱心妈妈”张桂娥也来买晚报

“我是晚报的忠实粉丝，这么有纪念意义的特刊，我当然得买一份。”对于晚报读者来说，张桂娥的名字并不陌生。

10多年来，她将满腔热情和爱都给了孤独症儿童。2003年3月8日，她带领老师和孩子参加郑州晚报、郑州市妇联举办的“漂亮妈妈”评选活动，并被评选为“爱心妈妈”。随后，在省妇联组织的活动中，她又被评选为河南省十佳母亲。

说到与晚报的情缘，张桂娥很有感触：“2003年年初，是晚报为我和孤独症孩子搭

起了爱的桥梁，也让我坚定了信心，要把毕生的精力奉献给这些孩子，在和这些纯净的眼神打交道时，我觉得这些孩子很可爱。”

张桂娥说，她一直很关注晚报，晚报秉承的“向上向善、温情温暖”的新闻理念使她从报纸中汲取了很多精神营养，时时激励着她从生活点滴做起，把爱传递给身边的每位朋友，“像感动中国人物李灵、洪战辉，还有送水哥，最近的杨华民，都让我真实地感觉到一定要做个好人，并把这份爱传承下去。”

4岁的小男孩嚷着让爷爷买报纸

“爷爷，买份晚报吧……”科学大道卖报点旁，一个骑滑板的4岁小男孩嚷嚷着让爷爷买份晚报。

爷爷一摸口袋没有零钱，不打算买了，小男孩“不依不饶”非得要。

拗不过孩子，爷爷只好到旁边的小卖部将50元钱换开，小男孩随即拿着1元钱跑到了记者面前说：“我要买报纸！”

他们与晚报一起在感动中生活

□记者 潘默

昨天早上7点半，黄河路与东三街交叉口，我们刚摆出发着油墨芳香的特刊，过往行人就纷纷驻足翻阅，第一批90套特刊不到20分钟就卖完了，没买到的人就站在原地等着发行人员临时去调配报纸。

活动过程中，很多市民送上对郑州晚报的生日祝福，也有人向郑州晚报的发展提出真诚的建议。

趁着农闲，从开封杞县来郑州打零工的刘永正说，20多年来，他在郑州干活期间，闲下来都会翻翻报纸看看“新鲜事”，看到“最美乡村女教师”李灵骑着三轮车收购旧教材，“送水哥”李老发给农民工送水，令他这样的务工人员感觉很亲切，也很受感动。

刘永正说，今年晚报推出的“小人物 大情怀”栏目，写的都是普通的人，读起来像是在写自己身边的人，特别亲。

干了12年环卫工的张大姐，家里常年订阅晚报，她和丈夫下班之余喜欢读报纸，花钱不多，能知道的事不少。昨日清晨，她干完活路过活动点，又特意买了一份特刊。她希望《郑州晚报》能多写老百姓爱读的新闻，关注老百姓的喜怒哀乐。

今年78岁的杨东云，1953年来郑州工作，平时喜欢读报，是《郑州晚报》的忠实读者。“我那时看的晚报，还是一周出3次，纸张比现在小，后来报纸就变成日报了，版式也不断变化了。”他微笑着回忆起自己、这座城市与《郑州晚报》一起成长的历史。



未来我最棒

“六一”暑期儿童卡专属活动

活动时间：2012年6月1日—2012年8月31日

活动内容：

一、开卡即得专享好礼
活动期间开卡，免首年年费和工本费，并得好礼一份。

二、消费专享五重优惠

- 第一重：2012年全年刷儿童卡在郑州市青少年宫观看儿童剧享7折优惠。
- 第二重：2012年全年刷儿童卡在郑州购书中心（太康路）购书享8.5折优惠。
- 第三重：6月1日—6月3日刷儿童卡在中原图书大厦（人民路）购书满100元送20元购书券，同时送笑脸餐具一套（礼品有限，先到先得）。

第四重：6月1日—6月3日刷儿童卡在中原福塔及大未来儿童职业体验馆购票享8折优惠。

第五重：2012年全年每周四刷儿童卡在河南比比客餐饮所有门店消费专享5折优惠，8月31日前其它时间持卡享8.5折优惠。

河南比比客餐饮公司门店地址及联系电话

店名	地址	联系电话
1 太阳城店	郑州市富田太阳城一站广场北门	55689960
2 曼哈顿店	郑州市曼哈顿商业街东段奥斯卡影城一楼	86615128
3 索凌路店	郑州市索凌路与国基路交叉口南200米	86650551
4 新世界店	郑州市紫荆山路与商城路交叉口新世界百货南门	88885992
5 大学路店	大学路与政通路交叉口升龙商业广场	86086223

• 详情请咨询交通银行各营业网点。

客服热线：95559 网址：www.bankcomm.com